

nyomtat

¹Ügyiratszám : T-2011/16¹Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**A kérelmező szervezet teljes neve: HC KISKÖRÖS Sportszervező Korlátolt Felelősségű TársaságA kérelmező szervezet rövidített neve: HC KISKÖRÖS Kft.²Gazdálkodási formakód: ³A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola
Adószám: A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) (helység) Kiskőrös(út, utca) Szabadkai utca (házszám) 63A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) (helység) Kiskőrös(út, utca) Szabadkai utca (házszám) 63Telefon: 06209644745 Fax: 0678412917A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Szekeres KárolyA kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: ügyvezetőMobiltelefonszám: 06209644745 E-mail cím: szeky@koroskabel.huA kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Szekeres KárolyMobiltelefonszám: 06209644745 E-mail cím: szeky@koroskabel.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	0
Összbevétel	0	4142
Költségek, ráfordítások	0	4442
ebből: személyi jellegű ráfordítások	0	585
Saját tőke	0	200
Mérleg szerinti eredmény	0	300-
Mérlegfőösszeg	0	11840

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).

Kiskőrösön 2008 óta foglalkozunk gyermekek és felnőttek jég- és görkorcsolyáztatásával. A felnőttek heti 1-2 alkalommal a dunaujvárosi jégpályát bérlük. Ez a barátnak is mondható társaság aktívan részt vett a kiskőrösi in-line pálya építésében, teljes mértékben társadalmi munkával. A pálya elkészülte óta rendszeresen használják is a pályát. Ebből is látszik, hogy milyen komoly elkötelezettség és szeretet övezi településünkön ezeket a sportokat. Az MJSZ sportágfejlesztési programjában található a 13. és 14. oldalon található térképek alapján az látható, hogy jégpálya közelsége tekintetében településünk nincs a legjobb helyen földrajzilag, bár sok településsel ellentétben viszonylag egyszerűen meg tudjuk oldani a jégkorongozást, mivel a közelben találhatóak edzésre alkalmas pályák.

A település olyan szerencsés helyzetben van, hogy folyamatban van egy jégpálya építése, mely egy 41x20 méteres méretű pálya és tökéletesen megfelel a jégkorcsolyáztatáshoz is. Ehhez a technikai lehetőségek és az önkormányzati támogatottság is maximális, Kiskőrös teljes mellszélességgel kiáll a jégkorong fejlesztése mellett. Továbbá a már meglévő görkorcsolyapálya az eredeti tervek szerint is oly módon lett kialakítva, hogy az tökéletesen alkalmas jégpálya kialakítására is. A gyermekek már 2006 óta minden nyáron görkorcsolyatáborban és edzéseken vesznek részt, mely tökéletes előkészítést szolgálta a jelen kérelmi rendszerben bemutatott MJSZ által szervezett bajnokságban induló 3 utánpótlás korosztálynak (szupermini, mini, előkészítő). A gyermekek sportszeretete és jég iránti igénye tette létjogosulttá a hokicsapatok felállítását, és a jégpálya elkészítését. Mint a fentiek is alátámasztják, egészen hosszútávon gondolkodunk és az MJSZ sportágfejlesztési programjával összhangban már a legfiatalabb korosztályban elkezdjük a munkát, mely munka minőségi elvégzéséhez kitűnő lehetőséget nyújthat a kormányzat sporttámogatással kapcsolatos programja. A megfelelő utánpótlás-neveléshez szükséges a minőségi edzés is, mely indokolttá teszi, hogy mindhárom korosztály számára külön edzőt foglalkoztassunk, akik megfelelő képzettséggel és elhivatottsággal rendelkeznek a jégkorong edzések lefolytatásához.

Mivel Kiskőrös térség 5500 fő tanulót foglal magában, ezért megfelelő munkával és promócióval, de elsősorban az eddigi és leendő színvonalas munkánknak és a majdan elért eredményeknek a terjedésével tudjuk szélesíteni a térség jégkorongos tömegbázisát, biztosítva ezzel az utánpótlás korosztályokba a tehetséges gyermekek felvételét, bekerülését. De természetesen nem csak a versenyszerű jégkorongra szeretnénk felhívni a figyelmet, hanem azt kívánjuk elérni, hogy a jégkorong, mint szabadidős és társasági tevékenységi alternatíva legyen a helyiek és környékbeliek részére. A tömegbázis és az utánpótlás piramis alsó szintjének megteremtése érdekében versenyztetésen kívül rendelkezünk a Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás igazgatóságától egy megkereséssel, mely az iskolákkal való együttműködést kínálja fel, a jégkorcsolya órarendbe való beépítéséhez.

Hosszabb távon, amennyiben a megfelelő létszám összejön, kölyök korosztályban is szeretnénk a szövetség által szervezett bajnoki rendszerben indulni, továbbá minden korosztályban rendezni és részt venni is kívánunk különböző meghívásos tornákon.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

A 2011/12-es évadban a HC Kiskőrös az MJSZ által szervezett bajnoksági rendszerben 3 korosztályban (szupermini, mini, előkészítő) indul. Célunk a minél tisztesebb helytállás és a bajnokság élvonalában gyökeret verni. Az előzőekben említett hosszútávú stratégiához kapcsolódóan már az idei idényben is a hangsúlyt az utánpótlásnevelésre kívánjuk fordítani és ezen jogcímre kívánjuk benyújtani a pályázatunkat. Újjonnan alakult csapatként az induláshoz sok mindenre szükségünk van, az alábbiakban részletezzük, hogy a támogatási rendszer hol lehet segítségünkre egy sikeres utánpótlás-nevelési program véghezvitelében.

2011/12-es évadban 3 korosztályt indítunk az MJSZ által szervezett bajnoki rendszerben. Az igazolt játékosok létszámát dinamikusán kívánjuk növelni a hosszútávú stratégiában ismertettek szerint.

Igazolt játékosok:

- Szuper- Mini korosztály: 17 gyermek
- Mini korosztály: 20 gyermek
- Előkészítő: 11 gyermek

Tehát a 2011/12-es támogatási időszakra vonatkozóan az utánpótlás nevelés fejlesztési költségeit tekintve az alábbiakat tervezzük. Mindegyik korosztály számára ugyanazon jogcímet kívánjuk megpályázni, ezért itt csak ezek összesítőjét mutatjuk be, részletesen a kérelem adott oldalán láthatóak az adatok:

- Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése: a játékosok edzéséhez, játékához különösen a jégkorongban elengedhetetlen a megfelelő felszerelés, mivel egy ilyen kemény sportnál nagy figyelmet kell fordítani a játékosaink épségének megőrzésére. Ennek érdekében jelen támogatási időszak keretében a 3 korosztály sportolói számára be akarunk szerezni korosztályonként kettő kapusfelszerelést, a szupermini korosztály számára 15, mini korosztály számára 18, míg előkészítő korosztály számára pedig 9 sportfelszerelést. Ezeket felül minden korosztályos játékosunkat el akarjuk látni mezzel, edzőmezzel, melegítővel, kabáttal. Sporteszközök tekintetében, hogy az edzések, felkészülések lebonyolítása zavartalan legyen, bolyák, kapus és korongok szükségessé. Ezen kiadásokra mindösszesen 11.840.400 Ft-ot tervezzük.

- Személyszállítási költségek: a játékosok mérkőzésekre szállításhoz 6 alkalommal 100 km-es körzetben buszt bérelünk mely 27.000 Ft alkalmanként, illetve egy csíkszeredai edzőtáborba is szeretnénk elvinni fiatal sportolóinkat, mely 270 Ft-os kilométerdíjjal számolva 1300 km-re vetítve 351.000 Ft-ot jelent. A buszbérlethez kapcsolódóan így összesen 513.000 Ft-ot terveztünk be.

- Nevezési költségek, verseny- és játékgedélyek kiállításának költségei: ezen jogcímre vonatkozóan támogatási kérelmet nem adunk be a vonatkozó kormányrendelet és a jégkorongszövetség http://icehockey.hu/index.php?pg=menu_14 linkjén található felhívás alapján.

- Sportlétesítmények és sportpálya bérleti díja: a 3 korosztály számára hetente 5 alkalommal kívánunk jégpályát bérelni 2 óras időtartamra, 3 hónapon keresztül. Ez 2 óra X 5 alkalom X 4 hét X 3 hónap X 3 korosztály = 360 óra, 20.000 Ft-os óradíjjal számolva mindösszesen 7.200.000 Ft.

- Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége: a már említett csíkszeredai edzőtáborhoz kötődően felmerült étkezés és szállás költség is, mely 48 gyerekre fejenként 3.500 Ft-tal kalkulálva összesen 168.000 Ft-ot tesz ki.

- A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai: mindhárom korosztály számára szükséges a megfelelően kvalifikált edzők biztosítása, hogy a kitűzött bajnokságban való jó szereplést elérhessük. Ennek érdekében a 3 korosztály számára 6 hónapra havi bruttó 50.000 Ft-os edzőt szeretnénk alkalmazni, akiknek összesen munkáltatói járulékokkal együtt a költsége: 1.170.000 Ft.

Közreműködői költségek:

Sportfejlesztési program előkészítése:

Az Egyesület igényeinek felmérése, ezen belül a szóba jöhető támogatási jogcíme vizsgálat. A támogatási kérelem megírásához szükséges adatgyűjtés, négy éves stratégiai fejlesztési terv-, az éves költségvetés-, indikátorok összeállítása. A költségek költségmennyiség szerinti vezetése jogcímeihez rendelve, folyamatos ellenőrzése a program ideje alatt.

A projekt megvalósítása során pénzügyi és adminisztrációs felügyelet ellátása, pénzügyi beszámolók és jelentések elkészítése, kötelező adatszolgáltatás biztosítása, a projekt időszaka alatt az esetleges kapcsolódó szerződések menedzselése. Kapcsolattartás a Magyar Jégkorong Szövetséggel, az Nemzeti Sport Intézettel és a szállítókkal

Utánpótlás-nevelés fejlesztés feladatai jogcímhez kötődően:

- Sporteszközök és felszerelések beszerzéséhez kapcsolódó szerződések, ajánlatkérések, teljesítési igazolások intézése, ellenőrzése, elszámolása, beleértve a beszerzési-, szolgáltatási-, munkaszerződéseket.
- A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai esetén: szerződésminták összeállítása, munkaköri leírások megfogalmazása, béreltszámolások és járuléktízesések ellenőrzése.

Közreműködői költségek: 563.000 Ft, mely a fent részletezett feladatokat magában foglalja.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

Úgy gondoljuk, hogy a fenti költségek mindenféleképpen indokoltak ahhoz, hogy a kiskőrösi jégkorong alapjait lefektessük és megteremtjük. Egy jól működő utánpótlás-nevelési program és rendszer segítségével elérhetjük, hogy minőségi képzést, edzést folytatva akár a későbbiekben magasan kvalifikált profi játékosokat is kinevelhessünk.

Ahhoz, hogy ezt kivitelezhessük, mindenképpen szükséges az alapvető feltételek megteremtése, mind infrastruktúra, mind sporteszköz, sportfelszerelés tekintetében. A csapategységet erősítése érdekében szeretnénk, hogy egységes felszerelése legyen minden sportolónknak, ezáltal a fiatalok érezhetik, hogy fontos elemel a csapatnak. Ugyanezt a célt szolgálja az edzőtábor is, ahol a fiatalok az intenzív edzésen túl még jobban megismerhetik egymást, fejlesztve az összetartozás, csapategység érzését. Mindezek természetesen semmit sem érnek megfelelően képzett szakemberek alkalmazása nélkül, ezért szükséges, hogy minden korosztály számára külön edzőt tudjunk alkalmazni, akik tisztában vannak a jégkorong rejtelmeivel, illetve elhivatottak a gyermekek jégkorongedzése, fejlesztése iránt.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

Bízunk benne, hogy az utánpótlás-nevelésre fordított idő meghozza gyümölcsét és a jégkorong további népszerűsége fog szert tenni. Ha sikeres utánpótlás csapatokat működtetünk, akkor esély nyílna arra, hogy minél több embernek, fiatalnak nyújthassunk kellemes szórakozást, kikapcsolódást.

Az utánpótlás csapatok körül a csapatban játszó gyermekek szülei, az edzők, szakemberek, sportbarátok stb. között egy jól működő mikroközösség is létrejöhet, mely pozitív példát mutathat a helyi társadalom számára, hogy a napjaink egymás mellett elrohanó világban is lehet közös célért összefogva tevékenykedni.

A szabadidősport személyiséget formál, hasznos időtöltést, szórakozást jelent mind a felnőttek, mind a gyermekek számára. A fiatalok már kicsi korukban megszeretik a sportot, a mozgást, így fegyelmezettebbekké, koncentráltabbakká, egészségesebbekké válhatnak. Ha ezek a tulajdonságok beléjük rögződnek, a mindennapi életben is saját és az őket körülvevő társadalmi közeg hasznára is válnak.

Gazdasági hatás tekintetében pedig hosszútávon lehet igazán profitábilissá tenni a vállalkozást, ha sorra jönnek a szép eredmények, amelyek esetleg nézőket, szponzorokat vonzanak a helyi jégkorong felé.

74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

¹¹4.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Összegzés:					
				összesen:	0 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	17	19	20	22
U10 (mini)	20	21	23	24
U12 (előkészítő)	11	13	15	16
U14 (költyök)	0	0	0	0
U16 (serdülő)	0	0	0	0
U18 (ifjú)	0	0	0	0
U23 (junior)	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U8 (szupermini)	17	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 959 017 Ft
U8 (szupermini)	17	Személyszállítási költségek	181 688 Ft
U8 (szupermini)	17	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 400 000 Ft
U8 (szupermini)	17	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	59 500 Ft
U8 (szupermini)	17	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	390 000 Ft
U10 (mini)	20	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 921 666 Ft
U10 (mini)	20	Személyszállítási költségek	213 750 Ft
U10 (mini)	20	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 400 000 Ft
U10 (mini)	20	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	70 000 Ft
U10 (mini)	20	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	390 000 Ft
U12 (előkészítő)	11	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	4 959 716 Ft
U12 (előkészítő)	11	Személyszállítási költségek	117 563 Ft
U12 (előkészítő)	11	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 400 000 Ft
U12 (előkészítő)	11	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	38 500 Ft
U12 (előkészítő)	11	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	390 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	20 891 400 Ft

Egyes korosztályok 2012/13-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

Egyes korosztályok 2013/14-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

Egyes korosztályok 2014/15-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifi)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	5 391 185 Ft	6 295 874 Ft	7 115 201 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	599 021 Ft	699 542 Ft	790 578 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	5 990 205 Ft	6 995 416 Ft	7 905 779 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	5 391 185 Ft	6 295 874 Ft	7 115 201 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

	Önrész	599 021 Ft	699 542 Ft	790 578 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	5 990 205 Ft	6 995 416 Ft	7 905 779 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	2 089 140 Ft	18 802 260 Ft	20 891 400 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	2 089 140 Ft	18 802 260 Ft	20 891 400 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Sporteszközök és felszerelések beszerzéséhez kapcsolódó szerződések, ajánlatkérések, teljesítési igazolások intézése, ellenőrzése, elszámolása, beleértve a beszerzési-, szolgáltatási-, munkaszerződéseket. Szerződésminták összeállítása, munkaköri leírások megfogalmazása, bérelszámolások és járulékfizetések ellenőrzése. Részletesebben a program leírásánál található.	563 000 Ft
Összegzés:		563 000 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	563 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	563 000 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő			0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	17	19	11.8 %
U10 (mini)	Fő	20	21	5 %
U12 (előkészítő)	Fő	11	13	18.2 %
U14 (köllyök)	Fő	-		0 %
U16 (serdülő)	Fő	-		0 %
U18 (ifi)	Fő	-		0 %
U23 (junior)	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (köllyök)	helyezés			0 %
U16 (serdülő)	helyezés			0 %
U18 (ifi)	helyezés			0 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Kiskőrös (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Szekeres Károly, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látvány-sportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-sport események, szabadidő-sport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Kiskőrös (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Kiskőrös (helység), 2011 (év) 09 (hó) 14 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	18 802 260 Ft	2 089 140 Ft	20 891 400 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	563 000 Ft	0 Ft	563 000 Ft
Összegzés:			
	19 365 260 Ft	2 089 140 Ft	21 454 400 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	18 802 260 Ft	2 089 140 Ft	20 891 400 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	563 000 Ft	0 Ft	563 000 Ft
Összegzés:			
	19 365 260 Ft	2 089 140 Ft	21 454 400 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

10 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

3 000 Ft

nyomtat